
Treniņbikses 
vai jaka ar kapuci
ar filmu varoņu apdruku, 
zēniem, 100% kokvilna,
jaka ar kapuci un rāvējslēdzēju – 7 €
vai bikses ar sasienamu aukliņu 
jostasvietā un kabatām – 7 €, 
izmēri: 104–134 cm, 
meitenēm, kokvilnas,
jaka ar kapuci un rāvējslēdzēju – 9 €
vai bikses ar sasienamu aukliņu 
jostasvietā un kabatām – 10 €,
izmēri: 134–170 cm

7 €
 no
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Treniņbikses, 100% kokvilna
meitenēm, ar kabatām, 

sasienamu aukliņu jostasvietā
un "Looney Tunes" apdruku,

izmēri: 104–134 cm

Džemperkleita
kokvilnas, meitenēm,
ar “Looney Tunes” apdruku,
izmēri: 134–170 cm

Jaka ar kapuci, 
100% kokvilna
meitenēm,
ar rāvējslēdzēju, kabatām
un "Looney Tunes" apdruku,
izmēri: 104–134 cm

Jaka ar kapuci  
vai treniņbikses
zēniem, ar filmu varoņu apdruku,  
100% kokvilna,
jaka ar kapuci un rāvējslēdzēju
vai bikses ar sasienamu aukliņu 
jostasvietā un kabatām, 
izmēri: 104–134 cm

Jaka ar kapuci vai treniņbikses
meitenēm, ar filmu varoņu apdruku,  

kokvilnas, jaka ar kapuci un rāvējslēdzēju – 9 €
vai bikses ar sasienamu aukliņu jostasvietā un kabatām – 10 €, 

izmēri: 134–170 cm

7 €

9 €
 no

10 €

7 €

7 €

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!



Jaka ar kapuci, 
100% kokvilna
zēniem,
ar rāvējslēdzēju, kabatām
un "Looney Tunes" apdruku,
izmēri: 134–170 cm

T krekls, 100% kokvilna
zēniem,

ar "Looney Tunes" apdruku, 
pieejami dažādi dizaini,

izmēri: 104–134 cm

T krekls, 100% kokvilna
zēniem,

ar "Looney Tunes" apdruku,
izmēri: 134–170 cm

Treniņbikses,  
100% kokvilna
zēniem,
ar kabatām,
sasienamu aukliņu jostasvietā 
un "Looney Tunes" apdruku,
izmēri: 134–170 cm

5 €
4 50 €

10 €

10 €

apdruka
aizmugurē:

apdruka
aizmugurē:

apdruka
aizmugurē:

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi
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Džemperis, 
100% kokvilna

vīriešiem,
ar "Looney Tunes"

apdruku,
izmēri: S–XXL

T krekls, 
100% kokvilna

vīriešiem,  
ar lielu "Looney Tunes"

fotoapdruku vai
sīku rakstu uz visa T  krekla,

izmēri: S–XXL

T krekls, 100% kokvilna
sievietēm, ar "Looney Tunes"
apdruku, izmēri: S–XXXL

Džemperis ar kapuci  
kokvilnas, sievietēm,
ar "Looney Tunes"
apdruku,
izmēri: S–XXL

Treniņbikses
kokvilnas, sievietēm,
ar kabatām un sasienamu  
aukliņu jostasvietā,
vienkrāsas, izmēri: S–XXL

6 €

12 €

12 €

10 €
9 €

apdruka  
aizmugurē:

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!



Pidžamu  
komplekts,  

2 gab.,  
100% kokvilna
meitenēm vai zēniem,

ar "Looney Tunes"
apdruku, komplektā  

dažādi dizaini,
izmēri: 56–92 cm

Bodiju komplekts,  
2 gab., 
100% organiskā  
kokvilna
meitenēm vai zēniem,
ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 56–92 cm

T kreklu vai legingu  
komplekts, 2 gab., 

100% organiskā  
kokvilna

meitenēm,
ar "Looney Tunes" apdruku,

komplektā dažādi dizaini,
T kreklu izmēri: 80–98 cm,
legingu izmēri: 74–98 cm 

T kreklu vai bikšu  
komplekts, 2 gab.,
100% organiskā  
kokvilna
zēniem,
ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,
T kreklu izmēri: 80–98 cm – 7 €,
bikšu izmēri: 74–98 cm – 10 €

7 € 11 €

7 €
 no

7 €

komplekts, 2 gab.,  
pieejams arī:

   
   

   

komplekts, 2 gab.,  
pieejams arī:

   

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!
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Certified by SCOPE 
1004064

‘organic’

Certified by SCOPE 
1004064

‘organic’
Certified by  
CERES-0532

‘organic’

Certified  
by CERES-0532

‘organic’

Certified by ICEA  
License No.TX-1194

‘organic’

Certified  
by Scope 1004064

‘organic’



www

A5 formāta klade ar spirāli
cietajos vākos, 80 līniju lapas

Skolas 
soma

ar "Looney Tunes"
apdruku, izmērs:

30 x 40 cm

Dvieļu  
komplekts, 2 gab.,

100% kokvilna
ar "Looney Tunes" apdruku,

komplektā dažādi dizaini,
izmērs: 30 x 50 cm

Lodīšu pildspalvu  
komplekts, 2 gab.*
ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini

Pirmsskolas 
mugursoma*

1 nodalījums,
ar rāvējslēdzēju, 

ārējo kabatu,
regulējamām plecu 

lencēm, rokturi un
"Tom and Jerry"
apdruku, izmērs:
30 x 30 x 10 cm

*Prece pieejama noteiktos veikalos.

4 €

1 80 €

2 50 €

5 €

2 €

   

komplekts,  
2 gab.,  

pieejams  
arī:    

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

11.HCN.97475 HOHENSTEIN HTTI
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Keramikas krūze
ar "Looney Tunes" motīviem,

"Tweety", tilp. 450 ml,
vai "Tasmanian Devil", tilp. 1 l

Pusdienu soma
ar papildu priekškabatu ar rāvējslēdzēju,
rokturiem, ausīm 
un "Looney Tunes" apdruku,
izmērs: 28 x 28 x 16 cm

Pusdienu  
kārbiņa
aiztaisāma, 
ar  "Looney Tunes" motīviem,
izmērs: 15 x 12 x 5,5 cm

Pleds
ar "Looney Tunes" apdruku,

izmērs: 130 x 170 cm

Spilvens
ar "Looney Tunes" motīviem,

izmērs: 38 x 45 cm

Termokrūze*
ar vāciņā  

integrētu rokturi,
iemuti un

"Looney Tunes"
apdruku,

tilp. 500 ml

*P
re

ce
 p
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ej
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ot
ei

kt
os

 v
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ka
lo
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6 € 9 €
7 €

2 50 €

9 €

10 €

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!
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Biksīšu komplekts, 3 gab., 
100% kokvilna
meitenēm, ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,  
izmēri: 92–128 cm

Biksīšu komplekts,  
3 gab., 
100% kokvilna 
zēniem,
ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 92-128 cm

Bokseršortu  
komplekts, 2 gab.
95% kokvilnas un
5% elastāna, zēniem,
ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 134–176 cm

Biksīšu komplekts, 3 gab.
95% kokvilnas un 5% elastāna, 
meitenēm, ar" Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 134–176 cm

Īszeķu komplekts,  
4 pāri
zēniem, kokvilnas, ar elastānu
un "Looney Tunes" rakstiem,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 23–30

Bokseršortu  
komplekts, 2 gab.

95% kokvilnas un
5% elastāna, zēniem,

ar "Looney Tunes" apdruku,
komplektā dažādi dizaini,

izmēri: 92–128 cm

Īszeķu  
komplekts, 4 pāri

zēniem, kokvilnas, ar elastānu
un "Looney Tunes" rakstiem,

komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 31–42

Zeķu komplekts, 3 pāri, 
vai īszeķu komplekts, 4 pāri
meitenēm, kokvilnas, ar elastānu
un "Looney Tunes" rakstiem,
komplektā dažādi dizaini,
komplekts, 3 pāri, izmēri: 31–38, – 4 €,
komplekts, 4 pāri, izmēri: 23–30, – 3 €

3 € 5 €

4 €
6 € 4 €

3 €
 no

4 50 € 3 €

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

SHGO 045544 TESTEX

19.HCN.94611 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

19.HCN.94611 HOHENSTEIN HTTI 2111238 Centexbel



Bokseršortu  
komplekts, 2 gab.

95% organiskās kokvilnas  
un 5% elastāna,

zēniem, ar apdruku,  
komplektā dažādi dizaini,

izmēri: 134–164 cm

Bokseršortu komplekts, 2 gab.
95% organiskās kokvilnas un 5% elastāna,
zēniem, ar apdruku, komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 92–128 cm

Biksīšu  
komplekts, 2 gab.

ar augstu organiskās kokvilnas 
saturu un elastānu, meitenēm, 

ar apdruku, komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 134–164 cm

Īszeķu komplekts, 3 pāri
ar augstu organiskās kokvilnas 
saturu un elastānu, meitenēm,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 23–30

Biksīšu komplekts,  
2 gab.
ar augstu organiskās kokvilnas 
saturu un elastānu,  
meitenēm, ar apdruku,  
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 92–128 cm

Īszeķu  
komplekts, 3 pāri

ar augstu organiskās kokvilnas 
saturu un elastānu, meitenēm,

komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 31–38

Krūšturu komplekts,  
2 gab.
ar augstu organiskās kokvilnas 
saturu un elastānu, meitenēm,
komplektā dažādi dizaini,
izmēri: 134–164 cm

Īszeķu komplekts, 3 pāri
ar augstu organiskās kokvilnas 

saturu un elastānu, zēniem,
komplektā dažādi dizaini,

izmēri: 23–30 – 2 €, 31–38 – 2,50 €

2 €
2 50 €

4 €

2 50 €

4 €

4 50 €

5 €

2 €
 no
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Certified by  
CU 1000980

‘organic’

Certified by 
CU 1000980

‘organic’

Certified by 
CU1000980

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’



Džemperis 
kokvilnas, sievietēm,
ar apdruku,
izmēri: S–XXL

Džinsi
sievietēm,
ar kabatām,
pieguļoši, izmēri: 36–44

T krekls, 
100% kokvilna

sievietēm, ar apdruku,
izmēri: S–XXXL

Jaka
mīkstas trikotāžas,
sievietēm, ar V veida kakla 
izgriezumu un pogu aizdari,
izmēri: S–L

Legingi
95% kokvilnas un 5% elastāna,
sievietēm, izmēri: S–XXL

Kleita
smalkas trikotāžas,

3/4 piedurkņu garums,
ar sasienamu  

aukliņu jostasvietā
un kabatām,  

vienkrāsas,
izmēri: 36–44

9 €

12 €

4 50 €

7 €

9 € 4 50 €

pieejams  
arī:

   

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!



Sporta apavi
zēniem, ar auklām,

izmēri: 33–39

Sporta  
apavi

zēniem,  
ar auklām  
un lipekļu  

aizdari,
izmēri: 22–32

Sporta apavi
meitenēm, ar auklām,

izmēri: 32–37

Sporta apavi
meitenēm,  

ar auklām un lipekļu aizdari,
izmēri: 22–31

Sporta apavi
vīriešiem, ar auklām,

izmēri: 40–46

15 €

10 €
11 €

11 €

10 €

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmi LABA

CENA!

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!



Bļoda
keramikas, ø 23 cm

Pleds
ar augstu kokvilnas saturu,
izmērs: 130 x 160 cm

Spilvena pārvalks, 
100% kokvilna
ar ģeometrisku apdruku,
izmēri: 45 x 45 cm

Paklājs
divpusējs,
ar augstu kokvilnas saturu
un ģeometrisku rakstu,
izmērs: 80 x 120 cm

divpusējs

7 €
15 €

20 € 4 50 €

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



Bļodu komplekts, 3 gab.
keramikas,
izmērs: 9,5 x 4,6 cm

Saldējuma trauciņš
stikla, ar rievota reljefa rakstu,
izmērs: 11,7 x 10,5 cm

Vīna glāžu  
komplekts, 4 gab.
stikla,
ar rievota reljefa rakstu, 
tilp. 350 ml

Glāžu komplekts, 
4 gab.

stikla,
ar rievota reljefa rakstu,

tilp. 275 ml

3 €

9 €

6 €

1 30 €

Visas bukletā redzamās preces veikalā ir 
atrodamas ar zīmiLABA

CENA!

sajūti kvalitāti,
	 iemīli cenu

Pērc droši

*Preču atgriešanas noteikumus
atradīsi www.pepco.lv

Klientu serviss: 

klients.lv@pepco.eu

Preču daudzums ierobežots. 
Augstā pieprasījuma dēļ dažas 

preces var tikt izpirktas pārdošanas 
pirmajā dienā. 

Dažādos "Pepco" veikalos pieejamie 
preču izmēri, krāsas vai modeļi var 

atšķirties.

Seko mums

pepcolv pepco.lv@pepcolv

Preces var atgriezt
30 dienu laikā


